	Раздел долгосрочного плана: Питание
	Школа: г. Уральск ОШ №39

	Дата:
	ФИО учителя: Зотова Лариса Арнольдовна

	Класс: 9
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Механизм действия ферментов. Активный центр фермента

	Цели обучения, которые достигаются на данном  уроке (ссылка на учебную программу)
	9.4.1.1 - изучать механизм действия ферментов


	Цели урока
	 изучает механизм действия  фермента

	Критерии оценивания
	Описывает строение фермента и активного центра.
Изучает механизм действия ферментов.


	Языковые цели

	Полезные фразы:Ферменты- биологические катализаторы; активный центр фермента.Все ферменты ускоряют реакции.


	Привитие ценностей 


	Уважение, сотрудничество, академическая честность, непрерывное обучение.

	Межпредметные связи
	Химия – строение белка, катализаторы.


	Навыки 
использования ИКТ 
	Поиск информации, использование сайтов.

	Предварительные 
знания

	Структура ферментов и активный центр  (9 класс)
Основные свойства ферментов (9 класс)

	


Ход урока

	Этапы урока
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
5 мин








Середина урока 
10 минут


















5 минут





15 минут



















6 минут
	Вызов «Сказ о дележе наследства»
Озвучивание ЦО: 9.4.1.1 - изучать механизм действия ферментов
 Разработка ЦУ вместе с учащимися:
Описывает строение фермента и активного центра.
Изучает механизм действия ферментов
Проблема: В организме человека насчитывается около 30 000 ферментов. Зачем  такое количество необходимо?
Учитель объясняет механизм  действия фермента. Демонстрирует презентацию
[image: Картинки по запросу пищеварительные ферменты таблица]

Повторении 
Мозговой штурм»
Фермент ………
Субстрат……….
Продукт………….
Активный центр………
Учащаемся  рабочие листы, по которым они работают в парах
Метод «Автобусные остановки». Автобусные остановки:
Углеводы. Названия ферментов, расщепляющие углеводы, органы где происходит расщепление
Белки. Названия ферментов, расщепляющие углеводы, органы, где происходит расщепление
Липиды. Названия ферментов, расщепляющие углеводы, органы, где происходит расщепление

Критерии оценивания:
Правильно определяет соответствующие ферменты, расщепляющие определенные органические молекулы
Определяет органы, где происходит расщепление определенных органических молекул
Закрепление 
«найди пару»
	1.Амилаза – 
	А)белки  до АК


	2.Пепсин – 
	В)крахмал до мальтозы;


	3.Липаза – 
	С)белки на более короткие пептиды


	4.Трипсин- 
	D)жиры  до жирных кислот и глицерина.


	5.Хемотрипсин – 
	E)белки на АК





	Учащиеся внимательно слушают учителя.
Участвуют в разработке ЦУ
Учащиеся  в начале урока могут предположить, почему в организме человека  около 30 000 ферментов


Учащиеся заполняют таблицу



















Работа в парах заполняют рабочие листы.
Обмен мнениями (учащиеся обмениваются результатами работы, разбирают вопросы, которые вызвали затруднения

Учащиеся работают в паре. На каждой станции будет предоставлена информация о ферментах специфичные к определенным органическим веществам, один из учеников в паре читает и рассказывает информацию, другой используя информации должен записать данные. 










Учащиеся выполняют тест

	
Комментарий учителя











Самопроверка














Фронтальный опрос




Взаимопроверка









Слабым учащимся можно предложить поддержку со стороны способных учащихся и ресурсов
Учитель оценивает по критериям











Правильные ответы выводятся на доске
самопроверка
	Слайд 1, 2









Слайд 3,4
















Слайд 4, 5








Рабочие листы





Приложение 1.3
















Приложение 1.2


	Конец урока
4 мин
	Рефлексия
[image: ]
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